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Evaluarea națională pentru absolvenții clasei a VIII-a  
Decembrie 2024 

Matematică  
Barem de evaluare și de notare 

Simulare județeană 

 
SUBIECTUL I                                                                                                                        (30 puncte) 

1. c)  5p 
2. c)  5p 
3. c)  5p 
4. d)  5p 
5. b)  5p 
6. b)  5p 

 

SUBIECTUL al II-lea                   (30 puncte) 
1. b)  5p 
2. b)  5p 
3. c)  5p 
4. c)  5p 
5. b)  5p 
6. a)  5p 

 

SUBIECTUL al III-lea                                                                                                              (30 puncte) 
1. 

 
  
 
 
 
 
 

a) 263 = 10 ∙ 26 + 3 , corect 

263 = 18 ∙ 14 + 11 , adevărat, deci pot fi 263 de pliante 

1 
 
1 

𝒃𝒃)  Notez numărul de pliante cu 𝑛𝑛 ⇒ 𝑛𝑛 = 10 ∙ 𝑝𝑝1 + 3 și 𝑛𝑛 ⇒ 𝑛𝑛 = 18 ∙ 𝑝𝑝2 + 11, cu 𝑝𝑝1,𝑝𝑝2 numărul 

de pliante distribuite unui apartament 

𝑛𝑛 + 7 = 10 ∙ (𝑝𝑝1 + 1) ⇒ 10/(𝑛𝑛 + 7) 

𝑛𝑛 + 7 = 18 ∙ (𝑝𝑝2 + 1) ⇒ 18/(𝑛𝑛 + 7), deci 𝑛𝑛 + 7 ∈ 𝑀𝑀10 ∩𝑀𝑀18 

[10; 18] = 90, 𝑛𝑛 - minim ⇒ 𝑛𝑛 = 83 pliante 

1 

 

 

1 

1 

2. 
 
 

a) (𝑥𝑥 − 𝑦𝑦)2 = 𝑥𝑥2 + 𝑦𝑦2 − 2𝑥𝑥𝑥𝑥 = 6 − 2𝑥𝑥𝑥𝑥 

6 − 2𝑥𝑥𝑥𝑥 = 4 ⇒ 𝑥𝑥𝑥𝑥 = 1 

1 

1 

b) (𝑥𝑥 + 𝑦𝑦)2 = 𝑥𝑥2 + 𝑦𝑦2 + 2𝑥𝑥𝑥𝑥 = 6 + 2 = 8 

𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 = 2√2, 𝑥𝑥 − 𝑦𝑦 = 2, 2𝑥𝑥 = 2√2 + 2  

𝑥𝑥 = √2 + 1, 𝑦𝑦 = √2 − 1 

 

1 
 

1 
 

1 

3. 
 
  
  

a) 𝑎𝑎 = √5 ⋅ √5 + 
2
√5

 ∙ √5 −  �√3 ∙ √3 + 
3
√3

 ∙ √3 ) 

𝑎𝑎 = 5 + 2 – (3 + 3), 𝑎𝑎 = 1 

1 
 
1 
 

 
 
 

b) 𝑏𝑏 = � 1
5√2

 + 1
4√2

� ∙ 20√2, 

𝑏𝑏 = 
1
5√2

 ∙ 20√2 + 
1
4√2

 ∙ 20√2 ,   𝑏𝑏 = 9                   

𝑚𝑚𝑔𝑔 = √𝑎𝑎 ⋅ 𝑏𝑏 =  √1 ⋅ 9 = 3 

1 
 

1 
 
1 
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4. 
 
 
 
  
 

a) ∢𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 = 1800 − 1200 = 600 (1) 

Fie 𝐷𝐷𝐷𝐷 ∩ 𝐵𝐵𝐵𝐵 = {𝐻𝐻}, ∢𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 = 900 − 300 = 600(2), (1) + (2) ⇒ ∆𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 echilateral 

 

1  

1  
b) ∆𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 echilateral ⇒ 𝐶𝐶𝐶𝐶 = 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 2𝐴𝐴𝐴𝐴 = 2𝐴𝐴𝐴𝐴 ⇒ 𝐶𝐶𝐶𝐶 = 2𝐴𝐴𝐴𝐴 + 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 3𝐴𝐴𝐴𝐴 = 3𝐷𝐷𝐷𝐷   

În triunghiul 𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵,𝐵𝐵𝐵𝐵 = 𝐷𝐷𝐷𝐷 și ∢𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵 = 1800 − 600 = 1200, deci ∢𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 = ∢𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 = 300 

𝐷𝐷𝐷𝐷 bisectoarea ∢𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 ⇒ ∢𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵 = 600 = ∢𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 ⇒ ∆𝐷𝐷𝐵𝐵𝐵𝐵 echilateral, 𝐷𝐷𝐷𝐷 și 𝐵𝐵𝐵𝐵 bisectoare ⇒ 

 ⇒ 𝐷𝐷𝐷𝐷 și 𝐵𝐵𝐵𝐵 mediatoare ⇒ M este și centrul cercului circumscris ⇒ 𝐷𝐷𝐷𝐷 = 𝐸𝐸𝐸𝐸 = 𝑅𝑅,  

așadar 𝐶𝐶𝐶𝐶 = 3𝐷𝐷𝐷𝐷 = 3𝐸𝐸𝐸𝐸. 

 

1  

1 
 

 
 

1  

5. 
  
 
 
 
 

a)  AD ⊥ DC, BC ⊥ DC ⇒ AD ∥ BC. Fie AT ⊥ BC și DC ⊥ BC ⇒ AT  ∥ DC,≮ 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 =900, deci 

ATCD dreptunghi 

     TB = 4 dam, AB = 8 dam, AT = √𝐴𝐴𝐴𝐴2 − 𝑇𝑇𝑇𝑇2 = 4√3 dam ⇒ AT = DC = 4√3 dam 

 
1 
 
1 

b) 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 trapez, 𝐴𝐴𝐴𝐴 ∥ 𝐵𝐵𝐵𝐵 ⇒ ∢𝐴𝐴 + ∢𝐵𝐵 = 1800 

 ∆𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 și ∆𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵 isoscele, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 𝐴𝐴𝐴𝐴,𝐵𝐵𝐵𝐵 = 𝐵𝐵𝐵𝐵 ⇒ ∢𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 + ∢𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵 = 
1800−∢𝐴𝐴

2
 + 180

0−∢𝐵𝐵
2

 =     

= 
3600−(∢𝐴𝐴+∢𝐵𝐵)

2
 = 
1800

2
 = 900 . Deci ∢𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 = 900 ⇒ 𝐷𝐷𝐷𝐷 ⊥ 𝑀𝑀𝑀𝑀. 

1 
 

1 
 
 

1 

6. 
 

 

a)   ∆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 echilateral, BE mediană ⇒ 𝐵𝐵𝐵𝐵 înălțime ⇒ 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 𝐶𝐶𝐶𝐶 = √3 cm.    

EF linie mijlocie în ∆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 ⇒ 𝐸𝐸𝐸𝐸 ∥ 𝐴𝐴𝐴𝐴,𝐸𝐸𝐸𝐸 = 
𝐴𝐴𝐴𝐴
2

 = 1 cm ⇒  𝐵𝐵𝐵𝐵 + 𝐸𝐸𝐸𝐸 + 𝐹𝐹𝐹𝐹 = �2√3 + 1� cm 

 

1 
 
1 

𝒃𝒃)𝐵𝐵𝐵𝐵 ∥ 𝐴𝐴𝐴𝐴,𝐵𝐵𝐵𝐵 =  𝐵𝐵𝐵𝐵2  = 1 cm ⇒ 𝐵𝐵𝐵𝐵 ∥ 𝐸𝐸𝐸𝐸,𝐵𝐵𝐵𝐵 = 𝐸𝐸𝐸𝐸 ⇒ 𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵 paralelogram, 𝐹𝐹𝐹𝐹 ∥ 𝐵𝐵𝐵𝐵 . 

 𝐹𝐹𝐹𝐹 ∥ 𝐵𝐵𝐵𝐵 și 𝐷𝐷𝐷𝐷 ∥ 𝐴𝐴𝐴𝐴  ⇒  ∢(𝐹𝐹𝐹𝐹,𝐶𝐶𝐶𝐶) = ∢(𝐸𝐸𝐸𝐸,𝐴𝐴𝐴𝐴) = ∢𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 

∆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 echilateral, BE mediană ⇒ 𝐵𝐵𝐵𝐵 bisectoare  ⇒ ∢𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 = 300. 

 

1 
 

1 
 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


